Projektová dokumentace stavby

Snížení tepelné náročnosti objektu ZŠ Hrabová

parc.č. 32 v k.ú. Hrabová

A/ PRŮVODNÍ ZPRÁVA

a) ZÁKLADNÍ ÚDAJE:

NÁZEV STAVBY:                      Snížení tepelné náročnosti objektu ZŠ Hrabová

MÍSTO STAVBY:                       parc.č. 32 v k.ú. Hrabová

INVESTOR:                               Obec Hrabová, Hrabová 113, 789 01, IČ: 00636061

ZODPOVĚDNÝ PROJEKTANT:Ing. Kamil Lerch, Jílová 3, Zábřeh IČ: 16637640

ČÍSLO AUTORIZACE ČKAIT:   1200521

ÚČEL STAVBY:

Objekt základní školy v Hrabové byl postaven v minulém století jako dvoupodlažní zděný objekt, který je bez podsklepení a je opatřen valbovou střechou. Nad vedlejším vstupem a přístavbou, ve které jsou umístěna hygienická zázemí, jsou provedeny střechy pultové. 

V přízemí se nachází vstupní zádveří s centrální chodbou. Vlevo od středové chodby je umístěna jídelna a výdejna stravy , malý sklad a schodiště do 2.np. Vpravo od centrální chodby se nachází prostor družiny, herna a malá umývárna se sprchovým koutem se dvěmi sprchovacími místy. Za těmito místnostmi je umístěna šatna dětí a malý sklad pro uklízečku. Zadní vstup do školy je umístěn na konci této centrální chodby, za těmito místnostmi je umístěno malé WC pro muže a ženy.

Schodištěm umístěným v zadní části objektu vlevo (bráno od hlavního vstupu) se dostaneme do prostoru chodby ve 2.np. Z této chodby jsou přístupné všechny ostatní prostory školy – 2 třídy, kancelář ředitelky a administrativní pracovnice, sborovna, hygienická zázemí pro žáky, která jsou oddělena dle pohlaví  a vstup na schodiště na půdu Vstupy do objektu jsou ze strany východní a západní. Pozemky přiléhající k objektu, které jsou jeho součástí, vyhovují uspořádáním i rozlohou pro žáky tohoto zařízení. Navrhované stavební úpravy jsou v rozsahu zateplení obvodového pláště a konstrukcí podlahy a  stropu nad 2.np a navržení nového způsobu vytápění . 

b) Stavební pozemek p.č.32 se nachází na k.ú. Hrabová. Oblast leží v ucelené zástavbě rodinnými domky v bezprostřední blízkosti místní komunikace. Pozemek je zastavěný a v KN zapsán jako zastavěná plocha a nádvoří. Investor je vlastníkem pozemku i budovy.

c) Stavba je napojena na inženýrské sítě dle projektové dokumentace ( viz. část D/ Dokumentace stav. objektů) samostatnými stávajícími přípojkami na rozvody NN, vodovodu  a kanalizace. Dopravně je pozemek napojen vlastním vjezdem na místní obslužnou komunikaci . Odstavné a parkovací plochy jsou řešeny zálivem na místní komunikaci.

d) V projektu stavby byly splněny všechny požadavky obsažené ve vyjádřeních dotčených orgánů a zároveň podle těchto požadavků budou probíhat i samotné stavební úpravy. Veškeré stanoviska dotčených orgánů jsou obsažena v části D/ Dokladová část.

e) Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s platnými ČSN a s vyhláškou č. 268/2009 Sb O obecných technických požadavcích na výstavbu.

f) Stavba je v souladu s platným územním plánem obce Hrabová.

g) Doba trvání stavebních úprav je 12 měsíců. Další věcné a časové vazby na související a podmiňující stavby a jiná opatření se nevyskytují.

h) Předpokládaná doba trvání stavebních úprav je 12 měsíců od souhlasu vydaným odborem výstavby MÚ v Zábřehu.

i) Zastavěná plocha:                               289,60 m2

     Plochy v 1NP:                                   204,86 m2

     Plochy v 2NP:                                   214,82 m2

orientační cena:                                3.800 tis. Kč

B/ SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA

1) URBANISTICKÉ, ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ

a) Jako plochy staveniště pro stavbu budou využity zpevněné plochy sousedící s objektem. Současný stav konstrukcí objektu je průměrný, neodpovídají však současným požadavkům a to především z hlediska tepelně technického a akustického.

b) URBANISTICKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ

Objekt ZŠ Hrabová je lokalizován na okraji ucelené zástavby rodinnými domy v blízkosti místní asfaltové komunikace, procházející obcí. Předpokladem pro schválení arch. řešení bylo zachování stávající kompozice okolí a sladění stavby se schváleným územním plánem obce . Stavba je navržena tak, aby splňovala veškeré požadavky, které byly dány urbanistickým řešením, působila jednotně a harmonicky. Splňuje veškeré estetické nároky na ni kladené. 

c) TECHNICKÉ ŘEŠENÍ

Stávající obvodové opláštění konstrukce objektu bude řešeno zateplením stávajícího obvodového zdiva z cihel plných na maltu vápenocementovou kontaktním zateplovacím systémem PPS. Stávající konstrukce výplní otvorů jsou již vyměněny. Dřevěná okna, hlavní vstupní dveře a luxfery jsou nahrazeny plastovými (Un = 1,2 Wm-2K-1a dveře 1,7 Wm-2K-1). Stávající zdroj tepla pro vytápění bude měněn – za stávající elektrická akumulační kamna je zde osazeno nové tepelné čerpadlo vzduch-voda.  Řešení vnějších ploch zůstane stávající.

Nad všemi částmi budovy bude provedeno zateplení z minerální plsti o tl. 220 mm a bude ponechána stávající konstrukce střechy,  Nad izolací nad podlahou využitelného podkroví bude provedena pochůzí konstrukce z dřevoštěpových  desek. 

d) NAPOJENÍ STAVBY NA DOPRAVNÍ A INŽ. INFRASTRUKTURU

Stavba je napojena na inženýrské sítě dle projektové dokumentace ( viz. část D/ Dokumentace stav. objektů) samostatnými stávajícími přípojkami na rozvody NN, vodovodu  a kanalizace, zaústěné do splaškové kanalizace. Dopravně je pozemek napojen vlastním vjezdem na místní obslužnou komunikaci západní části pozemku. Odstavné a parkovací plochy jsou řešeny odstavnou plochou na místní komunikaci.

e) TECHNICKÉ ŘEŠENÍ NAPOJENÍ STAVBY NA DOPRAVNÍ A INŽ. INFRASTRUKTURU

Objekt je napojen na stávající inženýrské sítě a to v rozsahu dle projektové dokumentace část C/ Situace stavby a jednotlivá technická provedení obsahuje část F/ Dokumentace stavby. Dopravně je pozemek napojen vlastním vjezdem na místní obslužnou komunikaci na západní části pozemku. Odstavné a parkovací plochy jsou řešeny plochou na místní komunikaci. Stavba se nenachází na poddolovaném území a konfigurace terénu je mírně svažitá.

f) VLIV STAVBY NA ŽP

V průběhu stavebních úprav ani po dokončení a následném užívání nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Lokalita je zapojena do systému svozu komunálního odpadu obce Hrabová. Stavební odpad bude likvidován svozem na skládku, popř. vykopaná zemina může být použita jako zásypový materiál pro stavbu.

Odpady, které vzniknou při stavbě:

druh odpadu
 
                    Kategorie      
Využití, zneškodnění     

17 00 00      Stavební a demoliční odpady

17 01 02      - cihly                                        O                     schválená skládka

17 01 07      - směsi nebo odděl. frakce       O
    
        v rámci stavby,

                                                        schválená skládka

17 02 01      - dřevo                                      O                     schválená skládka

20 03 01      - směsný komunální odpad      O                     schválená skládka

V průběhu stavby a po jejím dokončení nedojde k negativnímu ovlivnění odtokových poměrů v území, povrchové i podzemní vody nebudou negativně dotčeny. Nedojde k navýšení produkovaného hluku stavbou. Odkanalizování stavby bude řešeno stávající přípojkou na splaškovou kanalizaci. V objektu nedojde k zvýšení produkce odpadních vod vzhledem k původní kapacitě objektu. 

g) BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ

Stavební úpravy svým druhem nevyžadují dle vyhl. č. 369/2001 § 1 odst. f bezbariérovost. 

h) PRŮZKUMY A MĚŘENÍ

V rámci zpracování nebyly prováděny žádné průzkumy a měření.

i) PODKLADY PRO VYTYČENÍ

Zaměření stávajících inženýrských sítí bude provedeno před zahájením stavby dle požadavků provozovatele IS. Informativní zaměření je přiloženo v části D/ Dokladová část. 

j) Stavba tvoří jednotný stávající funkční celek. 

k) Stavba nebude mít v průběhu výstavby a při jejím užívání negativní vliv na okolní pozemky a stavby.

l) BOZ

Uvedeno v části F/ Dokumentace stavby

2) Mechanická odolnost a stabilita

Stávající konstrukční nosný systém je řešen jako zděný z cihel plných na maltu vápenocementovou. Navrhované změny nezasahují do nosného systému a nedojde tedy k negativnímu ovlivnění mechanické odolnosti a stability stavby. Při provádění stavby a při jejím užívání nedojde k zřícení stavby nebo její části, k nepřípustnému přetvoření nebo k poškození stavby a tech. zařízení. 

3) POŽÁRNÍ BEZPEČNOST

Požárně bezpečnostní zpráva je v části F/ Dokumentace stavby.

4) Hygiena, ochrana zdraví a ŽP

Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s platnými ČSN a s vyhláškou č.268/2009 O obecných technických požadavcích na výstavbu. V průběhu stavby ani po dokončení a následném užívání nebude mít negativní vliv na životní prostředí a  nedojde k produkci nebezpečných látek. Budou dodrženy hygienické požadavky a při výstavbě je zhotovitel povinen zabránit zvýšené prašnosti a znečišťování MK.

Veškeré požadavky na hodnoty výměny a teploty vnitřního vzduchu jsou splněny. Stavba je navržena v souladu vyhláškou 410/2005 Sb. V průběhu úprav nebude provoz základní školy, která v objektu sídlí, přesunut do jiného objektu.

5) BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ

Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s platnými ČSN a s vyhláškou č. 268/2009 O obecných technických požadavcích na výstavbu. Stavba po dokončení umožňuje svým charakterem její bezpečné užívání. 

6) OCHRANA PROTI HLUKU

Vnější hluk nebude produkovat a vnitřní řešení a použité stavební materiály splňují podmínky vyhl. č.268/2009.

Akustické vlastnosti: Obvodová stěna      RW = 50 dB

        Okno                        RW = 31 dB

7) ÚSPORA ENERGIE A OCHRANA TEPLA

Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s platnými ČSN a s vyhláškou č. č.268/2009 O obecných technických požadavcích na výstavbu v pozdějších zněních. 

8) ŘEŠENÍ PŘÍSTUPU A UŽÍVÁNÍ STAVBY OSOBAMI S OSPO

Stavební úpravy svým druhem nevyžadují dle vyhl. č. 369/2001 § 1 odst. f bezbariérovost. 

9) OCHRANA STAVBY PŘED ŠKODLIVÝMI VLIVY VNĚJŠ. PROSTŘEDÍ

Ochrana proti radonu, agresivní spodní vodě, seismicitě, poddolování a jinými škodlivými vlivy nebude prováděno. Veškerá ochranná a bezpečnostní pásma jsou bezpečně dodržena. Další škodlivé vlivy se nevyskytují.

10) OCHRANA OBYVATELSTVA

Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s platnými ČSN a s vyhláškou č. 268/2009 O obecných technických požadavcích na výstavbu. Stavba po dokončení bude v souladu z hlediska požadavků na ochranu obyvatelstva. 

C/ SITUACE STAVBY
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1) SITUACE ŠIRŠÍCH VZTAHŮ

2) KOORDINAČNÍ SITUACE STAVBY

Koordinační situace stavby v měřítku 1:500 je součástí části F/ Dokumentace stavby.

D/ DOKLADOVÁ ČÁST

Viz přílohy.

E/ ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY

A)INFORMACE O STAVENIŠTI 

Stavební pozemek p.č.32 se nachází na k.ú. Hrabová. Oblast leží v ucelené zástavbě rodinnými domky. Pozemek je zastavěný a v KN zapsán jako zastavěná plocha a nádvoří. Investor je vlastníkem pozemku, budova ZŠ je v jeho vlastnictví. Jako staveniště bude využit tento pozemek a pozemek sousední p.č.857/10. Mezideponie bude na stavebním pozemku a jednotlivé vzniklé odpady budou likvidovány dle předpisu o hospodaření s odpady. Staveniště bude oploceno po obvodu pozemku a bude zřízen vjezd na staveniště na stávající zpevněné plochy na západní části. 

B) SÍTĚ TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY

Stavba je napojena na inženýrské sítě dle projektové dokumentace ( viz. část D/ Dokumentace stav. objektů) samostatnými stávajícími přípojkami na rozvody NN, vodovodu  a kanalizace, zaústěné kanalizační přípojkou do splaškové kanalizace. Dopravně je pozemek napojen vlastním vjezdem na místní obslužnou komunikaci na západní části pozemku. Odstavné a parkovací plochy jsou řešeny odstavnou plochou na místní komunikaci.

C) NAPOJENÍ STAVENIŠTĚ NA ZDROJE IS

Na počátku výstavby bude zřízena staveništní přípojka elektrické energie v rozsahu 1 x vývod 3x380V/18A, 2 x vývod 220V / 16A. Napojení dojde ze stávajícího el. rozvaděče objektu. Odvodňovací opatření nebudou vzhledem ke konfiguraci terénu a způsobu výstavby zřizována. Zásobování vodou bude řešeno z objektu.

D) ÚPRAVY Z HLEDISKA BOZ

V průběhu stavby bude postupováno v souladu s vyhláškou ČÚBP a ČBÚ č.50/1978 Sb, 20/1979Sb, Č.553/1990 Sb a č. 324/1990 Sb a zák. 309/2006 Sb. Staveniště bude oploceno a bude zamezeno přístupu nepovolaných osob do jeho prostoru. Opatření pro osoby s OSPO nebudou zřizována. V průběhu úprav nebude provoz Obecního úřadu, který v budově také sídlí, přesunut do jiného objektu.

E) USPOŘÁDÁNÍ STAVENIŠTĚ Z HLEDISKA VEŘEJNÝCH ZÁJMŮ

Uspořádání a provoz staveniště bude v souladu s požadavky veřejných zájmů.

F) ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ

Nové ani stávající objekty nebudou pro potřeby staveniště zřizovány. Hygienické a skladovací prostory budou v objektu, případně mobilním WC a uzamykatelným mobilním skladem.

G) STAVBY ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ VYŽADUJÍCÍ OHLÁŠENÍ

Nebudou zřizovány stavby zařízení staveniště vyžadující ohlášení.

H) STANOVENÍ PODMÍNEK PRO PROVÁDĚNÍ STAVBY Z HLEDISKA BOZ

V průběhu stavby bude postupováno v souladu s vyhláškou ČÚBP a ČBÚ č.50/1978 Sb, 20/1979Sb, Č.553/1990 Sb a č. 324/1990 Sb a zák. 309/2006 Sb. Veškeré práce smějí vykonávat jen vyškolení nebo vyučení dělníci, jejichž odbornost odpovídá kvalifikační charakteristice prováděných procesů. Na pomocné práce musí být pracovník alespoň zacvičen v rozsahu nutném pro odborné a bezpečné vykonávání prací.

I) PODMÍNKY PRO OCHRANU ŽP PŘI VÝSTAVBĚ

V průběhu stavby ani po dokončení a následném užívání nebude mít negativní vliv na životní prostředí. Stavební odpad bude likvidován svozem na skládku, popř. vykopaná zemina může být použita jako zásypový materiál pro stavbu.

Odpady, které vzniknou při stavbě:

druh odpadu
 
                    Kategorie      
Využití, zneškodnění     

17 00 00      Stavební a demoliční odpady

17 01 02      - cihly                                        O                     schválená skládka

17 01 07      - směsi nebo odděl. frakce       O
    
        v rámci stavby,

                                                      schválená skládka

17 02 01      - dřevo                                      O                     schválená skládka

17 05 04      - zemina,kameny                      O
    
        v rámci stavby, ter. úpravy,

                                                    schválená skládka

20 03 01      - směsný komunální odpad      O                     schválená skládka

J) ORIENTAČNÍ LHŮTY VÝSTAVBY

Předpokládaná doba výstavby je 12 měsíců od souhlasu vydaným odborem výstavby MÚ v Zábřehu.

F/ DOKUMENTACE STAVBY

1.1 ARCHITEKTONICKÉ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ

a) Objekt ZŠ v Hrabové byl postaven v minulém století jako dvoupodlažní zděný objekt bez podsklepení, který je využíván jako škola.

Jedná se o dvoupodlažní objekt s nevyužitým podkrovím.

b) Objekt ZŠ Hrabová je situován na okraji ucelené zástavby rodinnými domky. Předpokladem pro schválení arch. řešení bylo zachování celkové kompozice okolí a sladění stavby se schváleným územním plánem obce . Stavba je navržena tak, aby splňovala veškeré požadavky, které byly dány urbanistickým řešením, působila jednotně a harmonicky. Splňuje veškeré estetické nároky na ni kladené. Zřízeny budou nové rozvody vytápění a zateplení celé budovy. 

c) Stávající objekt je orientován pobytovými a místnostmi na západní stranu. Stávající rozsahy okenní plochy nebudou měněny. Stávající zastavěné plochy a obestavěné prostory nebudou měněny.  

d) Požadavky investora na dodatečné zateplení objektu vycházejí z požadavků na úsporu energie na vytápění a tím i snížení nákladů na provoz budovy. Stávající budova nevyhovuje tepelně tepelně technickým požadavkům normy ČSN 73 0540-2, která stanovuje závazné požadavky na minimální hodnotu tepelného odporu staveb. Dokladem tohoto je energetický audit zpracovaný firmou Gates spol. s r.o.v roce 2011Stávající obvodové opláštění konstrukce objektu bude řešeno zateplením obvodového cihelného zdiva NP kontaktním zateplovacím systémem PPS o tl. 140 mm. Stávající konstrukce výplní otvorů jsou již vyměněny. Dřevěná okna, hlavní vstupní dveře a luxfery jsou nahrazeny plastovými (Un = 1,2 Wm-2K-1 a dveře 1,7Wm-2K-1). V objektu dojde ke  zhotovení nové soustavy vytápění s osazením nových otopných těles. Řešení vnějších ploch bude stávající.

Zateplovací systém na stávající obvodové zdivo

1- Silikonová omítka – probarvená prstovitá omítka vyrobená na bázi silikonových pryskyřic, se zrnitou strukturou, tl. 1,5 – 3 mm

2- Lepící stěrka – suchá směs na bázi cementu určená především k lepení a stěrkování (armovací vrstva) tepelně izolačních desek

3- Základní nátěr (penetrace) pro vyrovnání nasákavosti podkladu a zajištění přilnavosti následně nanášených konečných povrchových úprav

4- Sklotextilní síť pro vyztužovací (armovací) vrstvy, odolná vůči alkáliím, oka 4x4 mm

5- EPS 70 F – desky z expandovanéo pěnového polystyrenu s pevností v tlaku 70 kPa ( mechanicky kotvené k podkladu) lambda = 0,039 W/m.K

Příprava podkladu pro zateplení obvodových stěn

Před zahájením prací je nutno prověřit přídržnost povrchových úprav stávající fasády. Málo přídržné nebo separující omítky je nutno odstranit. Při aplikaci nových omítek je nutno je nechat vyschnout a povrchově kartonovat alespoň 28 dnů.

Je nutno demontovat klempířské prvky.

Nanášení lepících a stěrkových hmot, omítek, penetračních nátěrů a barev nelze provádět během deště nebo krátce po dešti. Povrch konstrukce nadměrně nasycený vodou nezajišťuje dostatečné přilnutí nanášených materiálů.

Montáž se provádí obvykle z lešení, montážních lávek nebo plošin. Lešení je nutné odsadit od fasády v dostatečné vzdálenosti umožňující provedení skladby systému a zamezující znečištění povrchu fasády odstřikující vodou. Kotvící prvky lešení je třeba do fasády osadit s mírným odklonem od horizontální roviny směrem dolů.

V případě demontáže okapů musí být po dobu provádění fasádního systému zajištěn odtok vody ze střechy tak, aby nedošlo ke vzniku škod.

Podklad musí být před aplikací systému vyzrálý, bez prachu, mastnot, výkvětů, puchýřů a odlupujících se míst, biologického napadení a aktivních trhlin v ploše. Podklad nesmí vykazovat výrazně zvýšenou ustálenou vlhkost ani nesmí být trvale zvlhčován.

Podklad musí vykazovat nerovnost nejvýše 10 mm/m v případě lepeného systému a nejvýše 20 mm/m v případě kotveného systému.

S předstihem 24 hodin před lepením izolačních desek se provede penetrace podkladu.
Založení systému

Ve výšce, kde má systém začínat, se připevní zakládací lišta. Šiřka lišty odpovídá tloušťce tepelné izolace. Lišta se k podkladu kotví zatloukacími nebo šroubovacími hmoždinkami po 300 mm. U nerovných podkladů se v místech hmoždinek soklová lišta podloží vymezovací podložkou tak, aby bylo dosaženo přímého čela lišty. Jednotlivé díly soklové lišty se spojují soklovou spojkou, mezi jednotlivými díly je nutno vynechat 2 mm širokou dilatační spáru. Na rozích se soklová lišta upraví vystřižením klínu a následným ohnutím o 90°. Lze také použít již vyrobený rohový prvek.

Pro založení zakřivené fasádní stěny se používá speciální perforovaný profil, který se dle poloměru konstrukce nastřihne a upevní. 

Lepení a kotvení izolačních desek.

Lepení je nutno realizovat při teplotě prostředí nad +5 °C. Práce rovněž nesmí být prováděny za teplot vyšších než 30 °C. Desky klademe na vazbu. Ostění nadpraží a parapet budou zatepleny pěnovým polystyrenem tl. 30 mm.

Kotvení dese se provádí hmoždinkami s minimální technologickou přestávkou 48 hodin a bude použito hmoždinek s přerušeným tepelným mostem. Množství hmoždin bude řešeno dle technologických podmínek dodavatele zateplovacího systému – dodavatel stavby doloží pevnostní zkoušky kotev a po konzultaci s projektantem bude řešeno množství kotev/m2.

Vyztužení detailů

Vyztužení detailů se provádí  před realizací základní vrstvy v ploše. Rohy se vyztužují nárožní lištou z hliníku, oceli nebo plastu s připevněnou síťkou ze skleněné tkaniny, Na roh naneseme armovací tmel a profil do něho zatlačíme. U méně namáhaných míst, například vysoko umístěné hrany, lze vyztužení provést zdvojením výztužné skleněné síťoviny, překrytí s výztužnou skleněnou síťovinou v ploše by mělo být cca 200 mm. U rohů okenních a dveřních otvorů se vždy základní vrstva zesiluje diagonálními obdélníky výztužné skleněné síťoviny o rozměrech cca 450x250 mm pod úhlem 45 °.

Napojení fasádního systému na okenní a dveřní rámy

K napojení fasádního systému na okenní a dveřní rámy se používají plastové začišťovací lišty. Lišta má integrovanou výztužnou skleněnou síťovinu a pás ochranné fólie. Při osazování parapetu je nutné pamatovat na to, aby boky parapetu byly správně tvarovány a zapuštěny do zateplovacího systému.
Prvky montované na fasádu

Je-li potřeba na fasádní systém připevnit lehké nebo málo zatížené prvky (tabulky, čísla popisná atd..), je možné použít speciální hmoždinky. Po dokončení omítek se zašroubují spirální hmoždinky do tepelné izolace. Do těchto hmoždinek se pak připevní prvky běžnými vruty do dřeva. V případě, že na fasádu jsou upevňovány konstrukce, jejichž kotevní prvky procházejí zateplovacím systémem (bleskosvod, svody okapů), musí být tyto prvky skloněny od horizontální roviny šikmo dolů, aby nedocházelo k stékání vody na fasádu (zatečení vody do tepelné izolace, znečištění fasády). Spára mezi prostupujícím prvkem a omítkou se musí utěsnit silikonovým tmelem.

Ukotvení silně zatížených a těžkých konstrukcí, jako jsou například světla či kotevní lana, musí být v projektu řešeno individuálně za účasti statika. Napojení musí být provedeno tak, aby nedocházelo k pronikání vody do zateplovacího systému.

V průběhu realizace nesmí dojít k zatékání srážkové vody do tepelné izolace

Konstrukce klempířské

Konstrukce klempířské0 – klempířské konstrukce budou (vnější parapety ostatní oplechování) z Al plechu..

Střecha bude odvodněna stávajícími dešťovými svody. Veškeré svody budou demontovány a po realizaci zateplení budou znovu osazeny. 
e) Stávající obvodové opláštění konstrukce objektu bude řešeno zateplením podlahy 50 mm materiálem DEK PIR FLOOR 022  a zateplením nadzemního obv odového zdiva PPS 140 mm (Un = 0,29 Wm-2K-1) Stávající konstrukce výplní otvorů jsou již vyměněny. Dřevěná okna, hlavní vstupní dveře a luxfery jsou nahrazeny plastovými (Un = 1,2 Wm-2K-1 a 1,7  Wm-2K-1). Ostění, nadpraží a parapet oken budou zatepleny tepelnou izolací tl. 30 mm. Před pokládkou zateplovacího systému bude prověřena přídržnost povrchové úpravy stávající fasády. Málo přídržné vrstvy budou odstraněny, fasáda vyspraven. Nové vysprávky je nutno nechat vyschnout. Zateplení bude provedeno s kotvením s přerušeným tepelným mostem hmoždinkami se zátkami z materiálu, který je shodný s materiálem zateplení. Stropy nad všemi částmi  budou z vrchní části zatepleny minerální vatou tl. 220 mm. Nad všemi částmi objektu jsou ponechány stávající střešní konstrukce. Izolace ve využitelné části podkroví je zaklopena pochůzí konstrukcí z dřevoštěpkových desek. V souvislosti se zateplením fasády dojde k přizpůsobení stávajících hromosvodů a stávajících svodů dešťových vod.
f) Jedná se o stávající objekt, nové základové konstrukce nejsou uvažovány.

g) Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s platnými ČSN a s vyhláškou č.268/2009 O obecných technických požadavcích na výstavbu. V průběhu stavby ani po dokončení a následném užívání nebude mít negativní vliv na životní prostředí a  nedojde k produkci nebezpečných látek. 

h) Dopravně bude pozemek napojen vlastním vjezdem na místní obslužnou komunikaci na západní části pozemku.

i) Veškerá ochranná a bezpečnostní pásma jsou bezpečně dodržena. Další škodlivé vlivy se nevyskytují.

j) Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s platnými ČSN a s vyhláškou č. 268/2009 O obecných technických požadavcích na výstavbu. Stavba po dokončení bude v souladu z hlediska požadavků na ochranu obyvatelstva. 

1.2. Stavebně konstrukční část

a) Stávající nosný systém je stěnový, zděný z plných cihel na maltu vápenocementovou a nevykazuje žádné  poškození. Při stavebních úpravách nedojde k zásahu do nosné konstrukce.  Stávající komín bude ponechán.

b) Dozdívky obvodového pláště nebudou řešeny, jsou řešeny jen bourací práce, které mají rozšířit otvor tak, aby po zateplení vznikly otvory shodné s původními okny. 

c) Oblast se nachází v pásmu s výpočtovou venkovní teplotou T= -15oC. Nevyskytují se nepříznivé větry.

d) Neobvyklé detaily a postupy nejsou navrženy.

e) Stavební práce, které by mohly ohrozit stabilitu objektu nebudou prováděny.

f) Při bouracích pracích bude dbáno předpisů BOZP, nebude zasahováno do nosných konstrukcí.

g) Před provedení finálních úprav zakrývaných konstrukcí budou provedeny zkoušky jejich těsností a stability.

h) Projektová dokumentace byla zpracována v souladu s platnými ČSN a s vyhláškou č. 268/2009 O obecných technických požadavcích na výstavbu.

i) Specifické požadavky na rozsah DPS jsou uvedeny u jednotlivých zařízení části 1.4 Technika prostředí staveb.

1.3 POŽÁRNÍ BEZPEČNOST


Viz samostatná část. 

1.4 TECHNIKA PROSTŘEDÍ STAVEB

a) Zařízení pro vytápění staveb

  Vytápění objektu je v současné době řešeno pomocí akumulačních kamen, která jsou osazena do jednotlivých místností. Budoucím zdrojem pro nové vytápění bude nové tepelné čerpadlo vzduch-voda, která budou osazena do malého skladu pod schody do 2.np (bez venkovních jednotek) . Toto tepelné čerpadlo budou mít výkon při A2/W35 25,3 kW  (při A7/W50 35,1 kW ), topný faktor 3,5. V jednotlivých místnostech budou osazena ocelová desková otopná tělesa, vhodná pro nízkoteplotní vytápění. Tepelný spád tohoto topení bude 50/40 °C. Nově budou provedeny také rozvody vytápění, které budou provedeny z mědi. Ohřev TUV bude ponechán stávající v elektrických zásobníkových ohřívačích.  Veškeré rozvody teplé i studené vody budou izolovány termoizolačními trubicemi . Napojení zásobníkového ohřívače bude na straně vody provedeno v souladu s ČSN 060830.

b)  Elektroinstalace

  Elektroinstalace je ponechána původní, jen tam, kde došlo ke změnám dispozice nebo ke změně zařizovacích předmětů je provedena nová. Přesto tento projekt je řešen komplexně a je zde navržena i nová elektroinstalace pro případ, že by se investor rozhodl změnit i celou elektroinstalaci. Přípojka pro celý objekt zůstane stávající.

Bleskosvod

  Bleskosvod objektu je stávající a je řešen v souladu s ČSN 34 13 90/1970 - "Předpisy pro ochranu před bleskem". 

Vnitřní rozvody budou provedeny dle ČSN 736655, ČSN 730870, ČSN 013450, ČSN 736600.

1.5 BOZ

Při provádění stav. prací je nutno dbát na dodržování předpisů bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a to zejména:

vyhláška ČÚBP a ČBÚ č.50/1978 Sb., o odborné způsobilosti v elektrotechnice ve znění vyhl. 98/1982

· vyhláška ČÚBP a ČBÚ č.20/1979Sb., kterou se stanoví vyhrazená elektrická zařízení a stanoví některé podmínky k zajištění jejich bezpečnosti ve znění vyhl. Č.553/1990 Sb.

· Zásady při provádění prací z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví pracujících stanovuje vyhláška č. 324/1990 Sb. Českého úřadu bezpečnosti práce „O bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích“. Výběr vhodných pracovníků se řídí zásadou, že práce smějí vykonávat jen vyškolení nebo vyučení dělníci, jejichž odbornost odpovídá kvalifikační charakteristice prováděných procesů. Na pomocné práce musí být pracovník alespoň zacvičen v rozsahu nutném pro odborné a bezpečné vykonávání prací.

Za práci ve výšce a nad volnou hloubkou se považuje práce a pohyb pracovníka, při kterém je ohrožen pádem z výšky, do hloubky, propadnutím nebo sesutím. Jedná se o libovolnou, jakoukoliv výšku, kdy pracoviště či komunikace převyšuje okolní prostranství a případným pádem hrozí nebezpečí poškození zdraví. 

Z těchto důvodů je nutné zajišťovat ochranu pracovníků proti pádu. Do výškového rozdílu 1,5 m způsob zabezpečení není stanoven (pokud se nejedná o činnosti nad vodou nebo jinými látkami), každá práce či pohyb pracovníka v této úrovni však vyžaduje náležitou pozornost. Jako vyvýšená místa pro práci se však nesmí používat vratkých předmětů nedostatečných rozměrů anebo takových, které nejsou k tomuto účelu určeny. 

Ochrana proti pádu z výšky nad 1,5 m musí být zajišťována buď kolektivním, nebo osobním zajištěním. Při kolektivním zajištění se vždy jedná o technický způsob zabezpečení pomocí ochranných a záchytných konstrukcí (ochranné zábradlí, ochranné ohrazení, lešení, poklopy, sítě apod.). Tento způsob ochrany proti pádu z výšky je vždy upřednostňován, a pokud by ho nebylo možno provést nebo jeho zřízení by bylo příliš nákladné či zdlouhavé s ohledem na krátkodobost a jednoduchost následných prací, musí se použít osobní zajištění pracovníků pomocí POZ (měl by to být vždy bezpečnostní postroj s kombinací dalších prvků do "systému zachycení pádu"). Pracovníci musí být po celou dobu, kdy budou práci ve výškách provádět, chráněni některým z výše uvedených způsobů. 

Při provádění stavby je nutné dbát na dodržování předepsaných pokynů. Každý pracovník musí být obeznámen s bezpečnostními předpisy. Každý pracovník musí být vybaven ochrannými pomůckami. Všichni pracovníci musí být proškoleni na používání nebezpečných látek, manipulaci s elektrickými rozvody a zařízeními a pro práci ve výškách.

Na bezpečnost práce je nutno dbát zejména při prácích ve výškách, s nebezpečnými látkami a s elektrickými stroji a nástroji a při přepravě břemen jeřáby a zdvihacími zařízeními.

Prostory rekonstrukce musí být zajištěny po dobu, kdy se na něm nepracuje.

Závěr

Projekt byl zpracován na základě platných ČSN norem a jejich dodatků, dále na základě hygienických směrnic a předpisů. Veškeré změny během výstavby nutno vždy konzultovat s projektantem.

